1¥45/1+/1A Y el oLt
1¥ze. i g gt oy

o

R ———————

VS s Jlgw 5w FotgPphd  Fo 3 w2 (459) 903T Lo Dipmd Vo3 o 3 O gw Sl

Www.lepnu.com 31 el i i

WY gunls pole « 100 y,l5 g jlol ¢ 1o y,yl5 g Wlusly = NP ((63,2)5) (Lol « (o) poby =« 3w sd W/ Tl 4l
INFYD 5y owiito « Olplio (S - @ (it « JA5S Gl - G it « @luo (wdigo

TasS o0 Bowo 40 35 plas 10 Cawl WY ol olawy j1 iy (o bd o olawi a5 Jas OYolro j (Sod o iws SO -
0,18 Glgz (g b Slay - ¥ Sy18 Clem S b .
i Ol glyls - ¥ D410 Olgz i b puiio Sloxi 4 y2iSTos -V
S ] G yob g 35 plas Y
g 7 o 51 o lygo Wigdd o0 3,15 JLail K 4 45 UL 2 plod )
ot etz 1 30 o 33 IS 55 b (Solume diumny yrne S5 SBlybl jo g p2 50 Wl ggazxe - ¥
D10 )18 5500 6l s (il 50y sl gt yilo G Al Jygx Sy o8 50 T

Sy10 ) aglys Sy ST (g B o yile Sy 4l Jrg20 ULy 53 50 - F

il G o g yilo © pb g @0 3590 )0 &g 35 plas ¥

sl S s 0 6 Jos T ol 2598 e Jos 595 @y Jos )
el S s gz Jos - ¥ el Pl @y Jos ¥
plas il o liie AB a5 T o1 15 5 039 by Sy il o3failon 5 ¢lite o ilo B 5 A s 58 7
AB=BA " B*=B A’=A"
Bt — B ¥ At — A Y

C ] o y0 4y 35 plas —0

(ABY =A'B' " tr(A") =tr(A)

r(A*) =—tr(A) T tr(AB)=tr(A)+tr(B) ¥

. A 31 axio s A VAP R g Sl e 1010/101063894




14/+/\A i s
1F e ittt [l D

o

f—n
SOV s JMgw (5w Formp o i 1 (4053) uge)T o) D Yes o 2 OYIgw S

Www.lepnu.com 31 el i i

AIMNYY e gl pgle o o p)l8 g 5Ll « Loyp)ls g Olusly = WNeFe ((530,09) (ol ¢ (pame) (ol owyd oW/ (o &l
INFYD 5y pwiigo « Olplio (S - @ (it « JA5S Gl - @y it « @luo (wdigo

1 -1 =2 -
fcamlagiSolas A=| 2 =3 —=5| jwyb wska
-1 3 5
o 1 1]°F o 1 11" [o 1 -1]°T° o 1 1]
5 =31 5 =31 1 -3 1 5 -3 4
2 -1 1 -3 2 1 -3 3 1 1 3 1

Sl oo az 1) b wly (o (galiold [y 18 ) 3 Jlocwa 81,5 Sy Y

1,5 s ¥ B1,5 ol Y RO SV B1,5 Lo -
-1 2 0 —A
fewlplas plp A= 1 1 3 | swsb gbueys
-2 5 -1
8 -f 6 " 4 v 2 0

Sl Cawyol ady 35 plas . ollb Jogxmo 71 9 s gdob T LK SO AX = B oS (o8 8

3413 3 s e lgar Ky i ol o5 T il |A| 20 51 !

cwl Y :A_IB SLS Slaz (gly1s oluws ol oy el Al#0 S v

3,08 Slez Culed (2 b g 3,1 Olgr b olmws o5l il [A| =0 51

el Olga S JBlas glyls olimws o T it B =0 S -f

teal plas R3 50 v =(1,0,1) 5 u=(1,0,0) o5 55 s s9l;

. 71-.\‘ 7Z-.Y 71-.\
12 6 4 8

ks

1010/101063894

A 1Y axio s A\ VR PR g Jlnowd



14/+/\A i s
1F e ittt [l D

o

R ———————

S ) s Jlgw (5w FotgPphd  Fo 3 w2 (459) 903T Lo Dipmd Vo3 o 3 O gw Sl

Www.lepnu.com 31 el i i

AIMNYY e gl pgle o o p)l8 g 5Ll « Loyp)ls g Olusly = WNeFe ((530,09) (ol ¢ (pame) (ol owyd oW/ (o &l
INFYD 5y pwiigo « Olplio (S - @ (it « JA5S Gl - @y it « @luo (wdigo

g it T=T,oT, 55 T,(X)=| - 2 |X s T(X) =] 0 X wrgs
4 0 4 2 0
1
Sl plas 1 cos X =4 oy
2
13] F 35 | 7 23] T 171 -
4 ~16 4 6

S G yob iy 35 plas” Y
el o 5l 1 ol ()10 (gLad SG ILad 5 o Y
o R sLady3 S (A,a,a+2) prdaslayloy sacgaze
ol R sladp o (a,0,0) ey e slooy sasgomo T

i 2 ‘ ¥
ol R sLad 3 S (a,a”,b) pid 4 )by sacgame

fewl oo B2 50 1(1,2,3) «(=2,1,1) <(8,6,10) Jslayfo 2 saegozmo 3530 50 4y 35 plus’ —IY
NCUW) I " ¥ PSP
el R slp el S Y
ol s dily -V
ol B3 5l slad 31 3 o 3l glad pj glp al S oY
S S yob iy 35 plas” —AF
W35 o0 e 1 4 dicwd g lakas R gur SO sbladyj )
eily XY (gamiuo (53lg0 45 wiiumd (o baxbo R (gin 9 laladyj -
el RY slady 5 SO wlaike lowe - ¥

335 o fueo 1 A4S wdiwd o axiis R gum 90 sbalady ) - f

ks

D51 anio s \ A5 QY J gl o s 1010/101063894




o

\¥3#/1+/\A il )15 i ebey aladdla
1¥ze. i g g joBpa

S ) s Jlgw (5w FotgPphd  Fo 3 w2 (459) 903T Lo Dipmd Vo3 o 3 O gw Sl

Www.lepnu.com 31 el i i

AIMNYY e gl pgle o o p)l8 g 5Ll « Loyp)ls g Olusly = WNeFe ((530,09) (ol ¢ (pame) (ol owyd oW/ (o &l
INFYD 5y pwiigo « Olplio (S - @ (it « JA5S Gl - @y it « @luo (wdigo

(1 2 0 0] 18
0O 01 O
fewl plos plp A = o yle g4y
0 0 0 1
00 0 0]
4 K: 3 .v 2 Y 1 9

Tewl 4935 olas V= (1,4) slop 69, u=(6,7) sfop pgai -7

(2,8) F (18,21) -7

Y

3467y 22(1,4)
85

-y

5 } o b b alie ks b

E3R A I A P B P

ot oo 2 31 B={(21), (~1, 1)} sty & o 1 = (4,5) i 1o A

N ) v

6)5']’ & "\""L’ 6)“5)'3 u )'ﬂ "\")"'i’ ]‘h" »® ‘) R? )‘ B‘ = {(170)’ (O’ 1)} 9 B = {(1’ 2)’ (3’ _1)} 6"‘“4'.’.1'-’: 1

B

3
¢! pl..\f Up. olfdi L[B = |:4 a5

i

A 1Y amivo s VR PR g Jlowd 1010/101063894




1¥48/1+/1A Y ey elaiite
\f:oo ittt [l D

o

LSS
S Y s Jlgw (5w FerP i Fos ol 2 (4080) yg03T o) DMy Yot i Y gw SNt

Www.lepnu.com 31 el i i

AIMNYY e gl pgle o o p)l8 g 5Ll « Loyp)ls g Olusly = WNeFe ((530,09) (ol ¢ (pame) (ol owyd oW/ (o &l
INFYD 5y pwiigo « Olplio (S - @ (it « JA5S Gl - @y it « @luo (wdigo

phas (X)) =3X 5 F(X) =5X" &I9 ot sl oy o 5o 5 53 1) rglalanain (A515 0o glas T

¢ !
A .Y Y A
V15 3 243 J13
4 5 7 6
2 ped SYlgw
e 3x,—3x, +3x,=9 -
DS o 50y walE Bie gy aly 1 20 — X, H4X; =T oYl olfiws
3x,—5x,—x, =17
JARS WS o 1y gy Yol oliws yol ) cucld 3 colaswl b =Y
X, +3x, +x,=-2
2x,+5x, +x;=-5
X +2x,+3x;=6
oM ag 1y(a,D,D) ey 4 aylen i ISt W oslad s 5 R3 o x = (4,1,-7) sabois atols ¥
0)03‘5“’ O 2 _f
Sl ly A= { 3 ol 1l gibaeld — (LS (sandd 3l ooliiwl
1T by 1, T(X,y,2) = (X, 9,0) Jhs Shae 5 g atn =0
N ) 30 A = (VAP Y J g Sl 1010/101063894



147/1+/1A 5 s
1¥ze. i g g joBpa

o

f—n
S e Jlgw S v Fes T Fo g s (4iB3) yoaoiT loj Dicpid Yo (w2 Y g 3105

Www.lepnu.com 31 el i i

AIMNYY e gl pgle o o p)l8 g 5Ll « Loyp)ls g Olusly = WNeFe ((530,09) (ol ¢ (pame) (ol owyd oW/ (o &l
INFYD 5y pwiigo « Olplio (S - @ (it « JA5S Gl - @y it « @luo (wdigo

oo gl Jgw 0 ylows
) \
o Y
d Y
) \
| d

7
0 Y
z A
d ]
< 1.
) A
0 \Y
' \Y
< \f
z 1O
3 \#
) \Y
o | A
d 1%
0 Y.

1¥q5 -3y JS‘ Jluow 1010/101063894




